
実施日：　令和３年４月１日より、随時配布

保護者等数（児童数）：　配布　１２名、回答数　９名、　割合７５％

＊集計結果については、パーセンテージで表記しております。 令和３年5月　公表

チェック項目 はい
どちらと
もいえな
い

いいえ ご意見

①
子どもの活動等のスペースが十
分に確保されていますか

100%

②
職員の配置数や専門性は適切で
すか

100%

③
事業所の設備等は、お子さんに
必要なバリアフリー化の配慮が
適切になされていますか

88% 12%

④

お子さんと保護者の方のニーズ
や課題が客観的に分析された上
で、放課後等デイサービス計画
が作成されていますか

100%

⑤
活動プログラムが、お子さんの
様子に合わせて、固定化しない
等の工夫がなされていますか

88% 12%

⑥
障害のない子どもと活動する機
会がありますか

44% 33% 23%
＊弟が行事に参加させても
らいました。良い経験に
なっています。

⑦
支援の内容や、利用者負担等に
ついて丁寧な説明がなされてい
ますか

100%

⑧

日頃からお子さんの状況を保護
者の方と伝え合い、子どもの発
達の状況や課題について共通理
解ができていますか

100%
＊連絡帳で、様子を伝えて
もらえます。

⑨
保護者の方に対して面談や、育
児に関する助言等の支援が行わ
れていますか

100%

⑩

苦情について、対応の体制を整
備するとともに、お子さんや保
護者の方に周知・説明し、苦情
があった場合に迅速かつ適切に
対応が行われていますか

100%

⑪
お子さんや保護者の方との意思
の疎通や情報伝達のための配慮
がなされていますか

100%

⑫

定期的に予定表や会報、ホーム
ページ等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に
関する自己評価の結果を、お子
さんや保護者の方に対して発信
がなされていますか

88% 12%

⑬
個人情報に十分注意しています
か

100%

⑭

緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュア
ルを策定し、保護者の方に周
知・説明されていますか

100%

⑮
非常災害の発生に備え、定期的
に避難、救出、その他の必要な
訓練が行われていますか

100%

⑯
お子さんは通所を楽しみにして
いますか

88% 12%

⑰
事業所の支援に満足しています
か

100%
＊いつも、ありがとうござ
います。大満足の一年で
す。感謝しています。

＊ご利用のお子さんのご兄弟も、
遊びに来ていただいたり、行事に
参加して頂いたりしております。
こちらこそ、ありがとうございま
す。

令和３年度　カムカムせんだい　放課後等デイサービス　保護者等からの事業所評価の集計結果

ご意見を踏まえた対応

＊必要な配慮をできるだけ、行っ
ております。
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＊ありがとうございます。これか
らも、より良いかかわりをしてい
けるよう、邁進してまいります。

＊新しくお知らせを作成するなど
して、なるべく多くの情報を発信
できるよう努めております。


